



奖励举报环境污染 郑州已发钱百万元

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟) 记者昨日获悉,截至12月14日,郑州市环境污染有奖举报累计发放奖金已突破100万元。

市生态环境局有关负责人介绍,郑州市12369生态环境举报热线受理中心自2017年实行环境污染有奖举报,并开通微信举报受

理平台,实现了有奖举报奖金线上支付。

截至目前,共梳理举报线索近28万条,查实并发放有奖举报奖

励2470件,发放奖金1001290元。郑州市12369热线被评为“全国优质服务窗口”和“全国巾帼文明岗”。

我省印发中药配方颗粒管理实施细则(试行)

中药配方颗粒 不得在医疗机构以外销售

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴) 昨日,记者从省药监局获悉,我省近日印发《河南省中药配方颗粒管理实施细则(试行)》,以进一步加强全省中药配方颗粒管理,规范中药配方颗粒生产、销售及使用行为,引导产业健康发展。

中药配方颗粒是由单味中药饮片经水提、分离、浓缩、干燥、制粒而成的颗粒,在中医药理论指导下,按照中医临床处方调配后,供患者冲服使用。

根据细则规定,在省内生产、销售、使用的中药配方颗粒,应

符合中药配方颗粒的国家药品标准。无国家药品标准的,应当符合河南省药品标准。中药配方颗粒国家药品标准颁布实施之日起,同品种河南省药品标准即行废止。

中药配方颗粒生产企业应当取得药品生产许可证,同时具有中药饮片和颗粒剂生产范围,符合药品生产质量管理规范要求,并具备中药炮制、提取、分离、浓缩、干燥、制粒等完整的生产能力,具备与其生产、销售的品种数量相应的生产规模,同时应当建立药品监测与评

价体系,配备满足药物警戒活动需要的人员、设备,具备对药品实施风险管理的能力,对药品监测与评价进行管理。

细则还规定,外省中药配方颗粒生产企业在我省销售使用中药配方颗粒的,生产企业应当报省药监局备案。无国家药品标准的中药配方颗粒跨省使用的,应当符合我省制定的中药配方颗粒标准。

中药配方颗粒不得在医疗机构以外销售。医疗机构应当与中药配方颗粒生产企业签订质量保证协议。

本周逛龙门石窟

郑州人免门票

需提前网上预约

本报讯(郑报全媒体记者 成燕) 昨日,记者从省文旅部门获悉,洛阳龙门园区积极响应“河南人游河南”文旅惠民活动号召,在强化疫情防控、保障有序游览的基础上,明年1月30日前,对省内多个城市居民实行分时、分期免门票参观游览计划。

12月14日至19日,对郑州、漯河地区免门票;12月20日至26日,对新乡、平顶山地区免门票;2021年12月27日至2022年1月2日对信阳、鹤壁地区免门票;2022年1月3日至9日对开封、焦作、三门峡、濮阳地区免门票;2022年1月17日至23日对周口、商丘地区免门票;2022年1月24日至30日对安阳、南阳地区免门票。洛阳市居民暂不列入此次优惠活动,该景区将择时另行安排。

此次免票群体包括:河南省籍居民(不包括洛阳市),凭本人身份证原件;在河南省境内工作的外省籍人员,凭河南境内居住证原件和本人身份证原件;在河南省境内学校就读的中小學生、大学生、研究生、博士生凭本人学生证原件和本人身份证原件(或户口簿原件)。

景区严格执行分时预约、分期参观,每天设定40000张免费门票,游客可在微信、支付宝、携程搜索“龙门石窟”预订“零”元酬宾门票专用门票。夜游龙门不在此次免票活动范围之内。

“网恋男友”借钱后拉黑了她……

法官:别相信“霸道总裁”从天而降



“感谢法官,我还以为这钱再也不要不回来了呢,为了我的事儿让你们费了不少心,真是太谢谢你们了……” 昨天,记者获悉,惠济区法院成功执结一起因网恋引发的民间借贷纠纷。执行法官提醒网友,“网恋”期间,要警惕借钱、投资、送礼物等经济行为。郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 鲁维佳 窦文泽

案情 “有房有车”网友借钱后和她断了联系

2020年2月,李女士通过某社交平台认识了常某。

常某自称在郑州做生意,家里有房有车。两人随后互加了微信和QQ好友,经过一段时间的线上热聊,彼此感觉良好,随后发展为恋爱关系。

2020年5月,常某以进货急需资金周转的名义开口向李女士借钱。

李女士称,由于自己经济状况并不好,起初她并未答应。但当时正处在热恋期,加之耐不住常先生的软磨硬泡,后来便通过刷信用卡借给了常先生1万元,当时并未打借条。

李女士向常某提出见面,对方却总找理由推托,李女士多次向常某要求返还借款时,也被对方百般

推诿、不予返还,再后来,李女士发现自己的微信等联系方式被常某拉黑了。

执行 近3个月法院冻结“网恋男友”5张银行卡

多次催要无果后,李女士向法院提起诉讼。法院判令常某偿还李女士借款1万元并加倍支付迟延履行期间的债务利息。

判决生效后,常某并未履行,李女士向惠济法院申请了强制执行。

案件进入执行程序后,执行法官多次打电话劝说常某主动履行,常某声称一直在外地,手头也没钱,无法履行。

随后,执行法官查控发现常某名下银行卡内有数千元存款……近3个月,执行法官通过冻结、划扣常某名下5张银行卡,最

终将执行款足额划扣完毕。

提醒 网恋有风险 警惕谎言和陷阱

执行法官提醒,通过网络交友,特别是“网恋”期间,要注意提升自我保护意识,注意核实对方身份并保护个人隐私,对于与网恋对象的经济往来要保持理性审慎态度,特别是对于异地交往的对象,在涉及财产、物品的赠送等时更应该小心谨慎、量力而行,要注意充分考量借款目的、数额大小及可能存在的风险等因素,谨慎借款,切勿被爱情冲昏了头脑;要尽量留下转账记录、汇款凭证等关键性证据,要相信“霸道总裁”不会从天而降,恋爱中一定要保持理性,警惕谎言和陷阱。如不幸因此发生纠纷,要注意通过合理合法的手段维护自己的权益。

司法拍卖公告

河南省郑州市中级人民法院将于2022年1月10日10时至2022年1月11日10时止(延时的除外)在河南省郑州市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对郑州市二七区二七路200号1号楼26层5号、6号、7号、8号房产进行公开拍卖活动(第一次),详情请关注(网址: http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.WmDIVt&user_id=1991614219, 用户名:河南省郑州市中级人民法院)。

郑州市中级人民法院
二〇二一年十二月八日